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مؤشر باسبورت-كارد للعطلة الصيفية: العودة للسفر إلى خارج البلاد مع تغيير في طبيعة السفر
*اليونان وقبرص تتقدمان من حيث الشعبية، إلغاء التأشيرة إلى الولايات المتحدة الأمريكية يضعها في مرتبة الوجهة المفضلة التالية
ارتفاع في عدد المسافرين إلى ألمانيا لحضور مباريات يورو 2024
*بإمكان المسافرين الذين يرغبون بحجز أماكن لهم في المهرجانين، وكذلك الذين يرغبون بمشاهدة مباريات اليورو، التزود بتأمين تذاكر الترفيه

يستمر الارتفاع في عدد المسافرين الى خارج البلاد، وذلك بعد الهبوط الذي حصل مع بداية الحرب، حيث تم تسجيل هبوط بنسبة %80 في عدد المسافرين إلى خارج البلاد مقارنة بالعام السابق. واليوم تبلغ نسبة المسافرين للخارج حوالي %70 مقارنة مع السنة السابقة، والتي كانت سنة الذروة من حيث عدد المسافرين للخارج.

وفق مؤشر باسبورت-كارد، شركة تأمينات السفر للخارج الأكبر في البلاد، فإن أكثر من %14 من المسافرين للخارج يختارون اليونان كوجهة مفضلة، فيما يختار قبرص أكثر من %7 ، ما يعني تفضيل الوجهات القريبة، والإجازات القصيرة مقارنة مع الوضع في السابق. وبالمقابل، ومقارنة مع السنة السابقة، لا نجد تركيا، مصر، وبريطانيا في قائمة المراتب الـ 10 الأولى للوجهات المفضلة، حيث نجد فيها اليوم: جورجيا، هنجاريا، تايلاند، والتي لم تكن في القائمة في السنة السابقة.  

ومن المتوقع أن تجذب هنجاريا الاهتمام خلال الصيف بفضل مهرجاني الموسيقى المقرران في شهر آب: مهرجان زيجيت ومهرجان أوزورا. 
بإمكان المسافرين الذين يرغبون بحجز أماكن لهم في المهرجانين، وكذلك الذين يرغبون بمشاهدة مباريات اليورو، التزود بتأمين تذاكر الترفيه، الذي يتيح لهم الحصول على استرجاع بقيمة 500$ مقابل تذاكر الترفيه التي لم تستغل بسبب تقصير أو إلفاء الرحلة جراء وضع طبي.
وفي ضوء الحقيقة ان هذه هي العطلة الصيفية الأولى منذ إلغاء تأشيرة الدخول للولايات المتحدة الأمريكية، نسبة المسافرين إليها ارتفع بـ %40 مقارنة بالسنة السابقة، حيث تم إدراجها في المرتبة الثالثة مباشرة بعد اليونان وقبرص في قائمة الوجهات المفضلة، مقارنة بالمرتبة الثامنة في نفس الفترة من السنة السابقة.
وقبل العطلة الصيفية، يظهر أن ألمانيا تعتبر وجهة بارزة للمسافرين من البلاد إلى الخارج، لحضور مباريات يورو 2024، بطولة أوروبا للمنتخبات، ومقارنة بشهر حزيران الماضي، يوجد ارتفاع بنسبة تزيد عن %30 بنسبة المسافرين إليها. 
في باسبورت-كارد استعدوا لتعزيز غرفة المتابعة في ضوء افتتاح مباريات اليورو، حيث تعمل الغرفة 7/24 مع طاقم تم تأهيله للتعامل مع حالات الطوارئ. وتقوم بالإبلاغ عن التحذيرات دون تكلفة لجميع المسافرين للخارج دون علاقة لشركة السفر المؤمنين فيها. في منصب رئيس غرفة المتابعة تم تعيين لواء (احتياط) يعكوف عميدرور، وهو رئيس مقر الأمن القومي السابق. وتقوم غرفة المتابعة بتحويل التحذيرات والمعلومات الهامة للمسافرين الذين يتواجدون بالقرب من أحداث خطيرة، وتقديم المعلومات الهامة والتحذيرات والتي تساعدهم، وذلك من خلال تطبيق جديد متاح ومريح للاستخدام، يعتمد على مصادر موثوقة، وتبليغات من مسافرين تم التأكد منها.  
رونيت سيغل، المديرة العامة لباسبورت-كارد قالت: "طبيعة السفر للخارج هذا العام مختلفة مقارنة بسنوات سابقة، نلاحظ رغبة بالعودة للسفر إلى الخارج مع تفضيل الوجهات القريبة وإجازات قصيرة أكثر، ويلعب عامل الشعور بالأمان في الوجهة، دورا كبيرا عند الاختيار".
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